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ISUSE, SJETI ME SE KADA DOĐEŠ U SVOJE KRALJEVSTVO! (LK 23, 42) 
 

Evo nas na kraju crkvene godine! Već iduće nedjelje ulazimo u Došašće, neposrednu pripravu za 
tajnu Utjelovljenja Božjeg – Božić! Današnja je svetkovina novijeg datuma i želi nam osvijestiti 
cilj liturgijske godine i cijelog kršćanskog života: Isusa Krista – Kralja svega stvorenog – 
Pantokratora – Svedržitelja i Svevladara!  Scena u današnjem Evanđelju pokazuje neobičnog 
Kralja koji s križa obećava svoje kraljevstvo jednom razbojniku koji mu se obratio: „Isuse, sjeti 
me se kada dođeš u svoje kraljevstvo!“ Čuo je njegov odgovor: „Zaista, kažem ti, danas ćeš biti sa 
mnom u raju!“  Čudno obećanje čudnog  kralja! Ono što zadivljuje u Isusovom odgovoru jest to 
da je molitva uslišana odmah. I to ne bilo kome, nego jednom razbojniku i grešniku koji se u 
zadnjim trenucima svog života pokajao. Razbojnik time postaje prvi stanovnik Kristova 
Kraljevstva u punini!   Nismo li i mi pozvani u Kristovo kraljevstvo? Mi nismo samo pozvani, 
nego smo već ušli u njegovo kraljevstvo! Od dana krštenja pripadamo Kraljevstvu nebeskome. 
Primili smo veliku čast, ali i veliku dužnost i obvezu. Kraljevanje, u prenesenom smislu, je danas 
vezano za vladanje srcima i umovima ljudi.  Slaveći Krista Kralja, Crkva predlaže upravo KRISTA, 
kao osobu za koju se kršćanska srca i umovi moraju uvijek iznova opredijeliti. Većina kršćana 
osjeća pripadnost nekoj zlatnoj sredini bez nekog dodatnog angažmana u Kristovoj Crkvi, ali 
evanđelje nam ne ostavlja mogućnost da tu ostanemo. Tko se odlučio za Krista Kralja,  sam mora 
tako „kraljevski“ djelovati i sam treba živjeti u znaku križa,  sam se treba „kraljevski“ uvijek 
iznova razapinjati za Kristovu Crkvu i za drugoga. 

župnik Ante Šiško 
 

 

1. ČITANJE  (2Sam 5,1-3) 
IZ DRUGE KNJIGE O SAMUELU  
Pomazaše Davida za kralja nad Izraelom. 
 
 

PSALAM 122: HAJDEMO RADOSNO U DOM GOSPODNJI!  
 
 

2. ČITANJE (Kol 1,12-20)  
IZ PAVLOVE POSLANICE KOLOŠANIMA 
Prenio nas je u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje 

 

 

 

EVANĐELJE (Lk 23,35-43) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO LUKI 

 

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako 
je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si 
ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je 
od obješenih zločinaca pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: 
»Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima 
zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo 
svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!« 
 
 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  SVETKOVINU KRISTA KRALJA, 23. STUDENOG 2025.  



 
 

SASTANAK MISIJSKE SKUPINE – PONEDJELJAK, 24. STUDENOGA U 19.00 SATI 
 

Župnik poziva sve članove misijske skupine, ali i sve koji se još žele pridružiti, na sastanak ovog 
ponedjeljka 24. studenoga u 19.00 sati u Pastoralnom centru (zimski vrt). 
 

TAIZE MOLITVA,  
PONEDJELJAK, 24. STUDENOG U 20.00 SATI 

 

U našoj župi redovito se mjesečno održava Taizé 
molitva, koja se sastoji od pjevanja, biblijskih 
čitanja i šutnje, u kojoj možemo produbiti svoje 
molitve. Tijekom molitve svećenik održi kraći 
nagovor. Dođimo ako se želimo duhovno obnoviti 
i moliti s drugima u ponedjeljak, 24. studenoga 
u 20.00 sati u kapelicu Božjeg Milosrđa (zimska). 

PASTORAL MLADIH DUHOS – DOĐI I VIDI, 
UTORAK U 19.00 SATI 

 

Pozivamo sve zainteresirane mlade, napose 
studente, i ovog utorka 25. studenoga u našu 
župnu crkvu, na molitvu krunice u 19.00 sati, uz 
mogućnost svete Ispovijedi, a potom u 20.00 
sati slijedi prigodna kateheza uz euharistijsko 
klanjanje. Nakon klanjanja ostanite na bratskom 
druženju. 
 

 
 

HUMANITARNA AKCIJA KRIZMANIKA 'NEDJELJA BEZ KOLAČA', NEDJELJA, 30. STUDENOGA 
 

Naši KRIZMANICI PRVE I DRUGE GODINE ove će godine u petak i subotu, (28.11. / 29.11.) peći kolače 
zajedno sa svojim roditeljima u svojim domovima. Molimo krizmanike i njihove roditelje da kolače donesu 
u DRUŽBAONICU u subotu, 29. studenog  između 18 i 20 sati. Tamo će vas dočekati pastoralni suradnici 
koji će te kolače pripraviti za prodaju. Dakle, na 1. nedjelju Došašća, 30. studenoga, KRIZMANICI ĆE 
PRODAVATI  kolače ispred naše župne crkve NAKON SVIH MISA. Svi ste pozvani na izlasku iz crkve kupiti 
kolače čija će cijena biti dar srca, dakle onoliko eura koliko tko želi i može darovati. Sav prihod od prodaje 
kolača ići će za PUČKU KUHINJU u Osijeku. Krizmanici će sa župnikom pohoditi Pučku kuhinju, predati 
prikupljeni novac i upoznati se s radom ove hvalevrijedne ustanove. Akciju smo nazvali 'Nedjelja bez 
kolača';  stoga nitko od vas, dragi vjernici,  iduće nedjelje ne bi trebao peći kolače kod svojih kuća jer će to 
za vas, a za ovu dobru nakanu, učiniti naši krizmanici. Hvala vam u ime krizmanika i svih onih kojima ćemo 
u pučkoj kuhinji pomoći  ovom akcijom naših mladih.  
 

BLAGOSLOV ADVENTSKOG VIJENCA  - SUBOTA, 29. STUDENOGA U 18.00 SATI 
 

Svake subote tijekom Došašća planirana je prigodna molitva u 18.00 sati uz zaziv Božjeg blagoslova na 
pripravljen adventski vijenac i paljenje po jedne adventske svijeće. Po blagoslovu slijedi bratsko druženje uz 
okrjepu. Dođite svi ove subote, 29. studenoga na blagoslov adventskog vijenca i paljenje 1. svijeće Došašća. 
 

'VELIKO SRCE ZA MALE LJUDE' 
 prikupljanje namirnica za župni Caritas i 

Pučku kuhinju u Osijeku 
 

Pozivamo sve ljude dobre volje da prilikom 
dolaska na mise zornice ili nedjeljne mise donesu 
u košaru u crkvi živežne namirnice i higijenske 
potrepštine. U škrabicu iznad košare ili u župnom 
uredu možete ostaviti i svoj novčani prilog. Akcija 
traje do 22. prosinca. Potom će korisnici župnog 
Caritasa dobiti pakete, a dio namirnica ide i za 
Pučku kuhinju koja svakodnevno priprema 130 do 
150 obroka za korisnike. Hvala svima koji će 
sudjelovati u akciji. Svaki vaš dar srca  pomaže 
siromašnim obiteljima u ova teška vremena. 

AKCIJA DJECE U DOŠAŠĆU – BOMBONI 
 

Ovog Došašća želimo ponuditi hvalevrijedan projekt 
naše djece pod naslovom Bomboni za bližnjega. 
Pozivamo i potičemo sve naše mališane i ostalu djecu 
(do prvopričesničke dobi), koji će dolaziti na 
nedjeljne mise i mise zornice da svaki put ponesu 
barem po jedan bombon, vrećicu bombona, 
čokoladicu ili druge slatkiše. Tijekom prinosa darova 
i prikupljanja milodara oni će ubacivati slatkiše u 
košaru namijenjenu za tu nakanu. Svi prikupljeni 
slatkiši bit će njihov dar srca za potrebe Dječjeg 
doma 'Klasje', Centra za obitelj i Domu za osobe s 
psihičkim teškoćama. Hvala djeci i roditeljima koji 
će svojim prilogom poduprijeti ovaj projekt 

 

BOŽIĆNA ISPOVIJED BOLESNIKA, STARIH I NEMOĆNIH – OD UTORKA  2.12. DO PETKA 5.12. 
 

Božićna ispovijed bolesnika, starih i nemoćnih planirana je u prvom tjednu Došašća i to od utorka 2. 
do petka 5. prosinca. Svećenici će tih dana pohoditi bolesnike koji su u župnom uredu evidentirani od 
vazmenog vremena. Pohod će bolesnika počinjati uvijek u 9.30 sati ujutro. Ako  ima novih bolesnika, 
starih i nemoćnih osoba župnik moli njihove obitelji da ih prijave na vrijeme dolaskom u župni ured u 
uredovno vrijeme ili telefonskim pozivom na broj 031/ 505 – 830. 

 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 
 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka od 17.30 do 18.30 sati; 
BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani; 
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 - utorkom u 20.00 sati u 'družbaonici'; 
PROBA ZBORA 'HVALA' S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise; 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise; 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise; 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS – Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu od 16.30 do 17.30 sati. Zahvaljujemo za svaku 
donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć  kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

BLAGOSLOV OBITELJI I KUĆA – MOGUĆNOST POHODA SVEĆENIKA VEĆ U DOŠAŠĆU 
 

Uz redoviti pohod vašim obiteljima u Božićnom vremenu blagoslov obitelji počet ćemo ove godine već u 
Došašću  i to planiramo učiniti pohodom u vaše obitelji u SAMO JEDNOM JEDINOM TJEDNU Adventa: 
od ponedjeljka 15. do subote, 20. prosinca. Molimo sve zainteresirane obitelji kojima odgovara ovaj 
ponuđeni termin i žele da ih u tih tjedan dana pohodi svećenik neka se prijave osobno u župni ured 
(može i pozivom na tel.) ili elektronskim putem ispunjenom prijavom na našoj web stranici. Sukladno 
broju zainteresiranih obitelji pripremit ćemo poseban raspored blagoslova za taj tjedan. Hvala vam 
unaprijed na vašoj suradnji po tome pitanju. 

 
 
 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 435 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: 

HR1624850031100252570 svrha uplate:  
dar za Crkvu ili skeniranjem BAR-CODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu 
prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

Naša zajednica vjernika imala je radost svjedočiti sakramentu krštenja malih novokrštenika. 
To su NIKOLA I MATIJA BODAKOŠ! 

Roditeljima i kumovima od srca čestitamo i molimo Gospodina za njih kako bi oni  
uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti. 

 
 
 
 

Otišao je pred nama u Vječnu Domovinu: 
 

JOSIP JARIĆ  
(5.3.1951. †  14.11.2025.) 

 

       Pokoj vječni daruj mu Gospodine… 
    Ožalošćenoj obitelji iskrena sućut. 

 
 
 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   



 
 

 
 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA  
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati; 
PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 
 

 

 

1. 

 

PONEDJELJAK 

24.11. 
 

 
 

18:30 

 

 

 

†   MARA, ANTO, PERO I  
††  IZ OBITELJI GRGIĆ I KRAJINA 

†  PAVLE MARJANOVIĆ 
†  KATA I † MARIJAN STEVIĆ 

 
 

 
 2. 

 

UTORAK,  

25.11. 

Sv. Katarina Aleksandrijska; 

djevica i mučenica 

 

 
 

 
18:30 

 

 

†   KATA I †  PETAR BABIĆ  
I †  KATICA LUKENDA; 

†  IVKA ČOVIĆ I  
††  IZ OBITELJI ČOVIĆ I JERKOVIĆ; 

†   KATA I †  MARIJAN EVIĆ 

 

3. 
SRIJEDA 

26.11. 
 

 
 

18:30 

 

 

†  ADAM, †   ILIJA I †   PAVKA KIRIN; 
†  MARTIN, †  MIŠO, †  ANA I †  MARIJA BOLF  

I ††  IZ OBITELJI HAJEK; 
† JOSIPA PARIS 

4. 

 

 

ČETVRTAK 

27.11. 

Bl. Djevica Marija, Gospa od 

Čudotvorne medaljice 

 

 

 
 

18:30 
 
 

 

†   KATA I †  ILIJA ČAVAR; 
††  IZ OBITELJI SOLDIĆ; 

†  IVAN, †  ROZALIJA I † ROZIKA HUKESTER  
I ††  ELIZABETA TRENČIR 

5. 
PETAK,   

28.11. 
 

 
 

18:30 
 

  

†  MIROSLAV DILBER STARIJI; 
†  ANTE, †  LJUBA I †  IVKA TURALIJA; 

†  PERO BARIŠIĆ I ††  IZ OBITELJI GLAVAŠ 
 

6. 

 

 

SUBOTA 

29.11. 
 

 

 

 

 

49. god 

 

 

 
 

7.30 
 
 

 
 

†   LJUBICA KIRIN I †  JOSIP I JULIJANA VRBIČKI; 
†  MARIJA MATEK; 

†  VJEKOSLAV ŠKRNJUG 

 

7. 

NEDJELJA 

30.11. 

PRVA DOŠAŠĆA / ADVENTA 

Sv. Andrija, apostol 

 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 
 

18:30 

 

†  RADMILA LEKO 

† †  IZ OBITELJI ANIĆ, DUBRAVA I ŠMEHIL 

ZA SVE ŽUPLJANE 

†    TATJANA KUČERA 

 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 
 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 23. DO 30. STUDENOG 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

